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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
  
Το σχολείο μας έχει αρχίσει κανονικά τη λειτουργία του για τη σχολική χρονιά 2022-2023. 
Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας με το έντυπο αυτό, με σκοπό να σας ενημερώσουμε για διάφορα 
θέματα που αφορούν στην οργάνωση και λειτουργία του σχολείου μας. Η επικοινωνία αυτή θα γίνεται 
στην αρχή κάθε μήνα.  
 
Δημογραφικά στοιχεία του σχολείου 
Στο σχολείο μας φοιτούν φέτος 263 παιδιά (137 αγόρια και 126 κορίτσια), τα οποία είναι κατανεμημένα 
σε 13 τμήματα. Στο σχολείο υπηρετούν 26 εκπαιδευτικοί και εργοδοτούνται από τη Σχολική Εφορεία 
Στροβόλου μία Γραμματέας, 2 Σχολικοί Συνοδοί και 3 επιστάτριες. Το απόγευμα λειτουργεί Παιδική 
Λέσχη, υπό την εποπτεία του Δήμου Στροβόλου, στην οποία φοιτούν 77 παιδιά.  
Ενδοσχολικές εκδηλώσεις Οκτώβρη 
 Πραγματοποιήθηκε στις 29 Σεπτεμβρίου 2022 ο εορτασμός για την ανακήρυξη της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. Στην εκδήλωση, την οποία συντόνισαν οι Β.Δ. κ.κ.  Δήμητρα Γεωργίου και Στέλλα 
Στυλιανού, συμμετείχαν οι μαθητές της Στ΄ τάξης. 

 Ο εορτασμός για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 27 
Οκτωβρίου 2022, η ώρα 8:00 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας. Στην εκδήλωση 
θα λάβουν μέρος τα παιδιά της Γ΄ τάξης. Τη γιορτή θα συντονίσουν οι κ.κ. Μαρία Μυλωνά και 
Αφροδίτη Σαββίδου. Όλοι γονείς είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν την εκδήλωση. 

Διάφορες Δραστηριότητες 

 Την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2022 οι μαθητές της Στ΄ τάξης θα συμμετάσχουν στο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα του ΥΠΑΝ «Γνωριμία με τα αθλήματα νερού», που θα διεξαχθεί στον Ναυτικό 
Όμιλο Λάρνακας. 

 Την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2022 οι μαθητές της Δ΄ τάξης  θα παρακολουθήσουν το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ταξιδεύοντας στην Κύπρο», στο Κέντρο Εικαστικών Τεχνών και 
Έρευνας του Ιδρύματος Κώστα και Ρίτας Σεβέρη. 

 Την Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2022 οι μαθητές της Στ2 και της Στ3 θα παρακολουθήσουν το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ταξιδεύοντας στην Κύπρο», στο Κέντρο Εικαστικών Τεχνών και 
Έρευνας του Ιδρύματος Κώστα και Ρίτας Σεβέρη. 

Συναντήσεις Γνωριμίας Δασκάλων - Γονέων 
Έχουν οριστεί οι καθιερωμένες συναντήσεις γνωριμίας δασκάλων – γονέων για τη φετινή σχολική 
χρονιά, σύμφωνα πρόγραμμα που σας έχει αποσταλεί. Οι δασκάλες υπεύθυνοι των τάξεων θα 
εξηγήσουν τον τρόπο εργασίας στην τάξη και θα επιλύσουν απορίες που πιθανόν έχετε για η διδακτική 
διαδικασία. Στις συναντήσεις δε θα γίνει ενημέρωση για το κάθε παιδί ξεχωριστά. Ενημέρωση για το 
παιδί σας μπορείτε να έχετε στις κατ΄ ιδίαν  συναντήσεις σας με τους εκπαιδευτικούς στις καθορισμένες 
ώρες επισκέψεων γονέων που σας έχουν σταλεί, μετά από τη διευθέτηση προσωπικού ραντεβού.  

Επιτροπές σχολείου 
Στο σχολείο μας θα δραστηριοποιηθούν και φέτος οι επιτροπές «Δεν Ξεχνώ, Αγωνίζομαι, Διεκδικώ», 
Οικολογική και Φιλαναγνωσίας. Έχει καθοριστεί το πλαίσιο δράσης τους και ξεκίνησε ο 
προγραμματισμός των πολυποίκιλων δραστηριοτήτων τους, στις οποίες θα συμμετάσχουν όλα τα παιδιά 
του σχολείου, καθώς και γονείς. Για τη δράση της κάθε επιτροπής θα ενημερώνεστε ξεχωριστά. 
Συνεχίζουν επίσης και φέτος τις δράσεις τους οι επιτροπές Ομαλής Μετάβασης στο Δημοτικό και 
Ομαλής Μετάβασης στο Γυμνάσιο.  
Ιστοσελίδα του σχολείου 
Το σχολείο μας είναι στη διαδικασία αναβάθμισης της ιστοσελίδας του, η οποία σύντομα θα είναι στη 
διάθεσή σας για να την επισκέπτεστε. Την ευθύνη για την ιστοσελίδα έχει ο κ. Παναγιώτης Αρτεμίου. Σε 
αυτήν θα μπορείτε να ενημερώνεστε για τις δράσεις του σχολείου μας και να βρίσκετε πληροφορίες για 
τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας του. Η ιστοσελίδα μας θα επικαιροποιείται συνεχώς και μπορείτε 
να την επισκέπτεστε στον χώρο dim-archangelos-lef.schools.ac.cy.  

Από το Σχολείο 


